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Dobrý den, ve Zpravodaji Vám zasíláme aktuální informace ze sportovního prostředí :  

 

 

NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ sportovci a trenéři okresu 2024 nominováni 
 

Přípravy na další ročník tradiční ankety „Nejúspěšnějších sportovců, trenérů a sportovních kolektivů 

okresu Jičín za rok 2024“ jsou v plném proudu. S nominanty se můžete seznámit v příloze. Hlasujícím již 

byla nominační nabídka odeslána. Vaše odpovědi prosíme zpět do 30. 11. 2024 na email 

kapucian@cushk.cz. 

 

Tipsport SPORTUJ S NÁMI 

 

chceme Vás informovat, že projekt Tipsport Sportuj s námi bude pokračovat i v roce 2025. Cílem tohoto 

sportovního projektu zůstává aktivněji zapojit širokou veřejnost do sportovních aktivit. Organizátoři 

zařazených akcí dostávají finanční příspěvek a podporu mediálních partnerů. 

Přihlašování akcí do projektu probíhá opět přes jednoduchou elektronickou přihlášku (formulář). Odkaz 

na přihlášku: https://www.cus-sportujsnami.cz/prihlaska/ 

Přihlášení do projektu pro rok 2025 bude probíhat v termínu od 1. 11. 2024 do 30. 11. 2024. 

Podmínky pro zařazení akce do projektu zůstávají stejné, s cílem zachovat dostupnost neorganizované 

veřejnosti, nabídnout příležitost všem věkovým skupinám, s důrazem na děti a dospívající. Akce budou 

vybrány také tak, aby projekt obsáhl co nejširší spektrum sportovních odvětví a území celé České 

republiky. 

1)      organizátor musí být členským subjektem ČUS; 

2)      akce je určena aktivní účasti široké veřejnosti; 

3)      minimální počet 100 aktivních účastníků (s výjimkou sportovních odvětví, kde je uspořádání akce v 

tomto počtu téměř nemožné); 

4)      akce nesmí být součástí pravidelných soutěží národního sportovního svazu; 

5)      nelze zařadit seriál soutěží, ale pouze jeho jednu vybranou akci; 

6)      termín konání akcí je od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025. 

Žádost a administrativa je velmi jednoduchá, určitě této možnosti využijte, v případě dotazů jsme 

Vám za Unii sportu Jičínska na telefonech i e-mailech k dispozici s dotazy k projektu! 
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Výzva Můj klub 2025 

Národní sportovní agentura v nejbližších dnech vypíše na svém webu klíčovou dotační výzvu Můj Klub 

2025 pro sportovní kluby a tělovýchovné jednoty. Z důvodu blížícího se vypsání výzvy se začínají množit 

nabídky bezplatných webinářů komerčních poradenských firem, zasílaných do sportovního prostředí, na 

kterých účastníky seznámí pouze s obecnými podmínkami výzvy bez detailnějších informací, aby 

nalákaly kluby a jednoty na následnou nabízenou placenou pomoc se žádostí. Nezapomeňte, že servisní 

centrum ČUS při UNII SPORTU JIČÍNSKA pro naše členy nabízí samozřejmě bezplatnou pomoc 

a odborné poradenství při podávání žádosti ve výzvě Můj Klub 2025. 

 

ČUS ocenila další jubilanty  
 

V rámci letošního významného životního jubilea, převzali Luboš Stryal (vlevo) předseda fotbalového 

klub FC AMA Žeretice a dlouholetý trenér mužů i mládeže čestný odznak a Jan Neuman (vpravo), 

předseda fotbalového klubu TJ Sokol Milíčeves, dlouholetý místopředseda okresního fotbalového svazu, 

hráč se zkušenostmi z divize a krajského přeboru, trenér mládeže pak medili od ČUS, z rukou Václava 

Nidrle (uprostřed) za významný a výjimečný celoživotní přínos sportu. Přejeme oběma, ať je vitalita a 

radost ze sportu samotného i práci pro sport těší i v letech nadcházejících. 

 

 

 
 

 



Hned několik jubilantů v roce 2024 mají ve svých řadách házenkáři Jičína 
 

V rámci letošního významného životního jubilea, převzali Vladimír Flégr (horní foto vlevo), dlouholetý 

předseda házenkářského extraligového klubu HBC Jičín medaili a Ladislav Havelka (spodní foto pravo), 

místopředseda extraligového klubu HBC Jičín a jeho dlouholetý funkcionář uznání od ČUS, z rukou 

Jiřího Kapuciána, za významný a výjimečný celoživotní přínos sportu. Přejeme oběma, ať je vitalita a 

radost ze sportu samotného i práci pro sport těší i v letech nadcházejících.  

 

 
 

 
 

 



 

Nové webové stránky krajské organizace i UNIE SPORTU Jičínska 
 

 
 

V předchozích týdnech prošly modernizací webové stránky, jak Královehradecké unie sportu  

https://www.cushk.cz, tak všech jejích okresních organizací, tedy i UNIE SPORTU JIČÍNSKA 

https://www.cushk.cz/jc/ . Pravidelné sportovní zpravodajství z okresních soutěží fotbalu, stolního tenisu 

a volejbalu naleznete v sekci novinky. Okresní svazy stolního tenisu a volejbalu získaly svůj prostor 

v sekci projekty. Nyní se pracuje na doladění struktury i obsahu. 

 

 

Odkaz na poslední vydání a archiv celorepublikového zpravudeje ČUS zde: 

 

ZPRAVODAJ ČUS 08/2004 https://www.cuscz.cz/o-nas/zpravodaj-cus.html 
 

 

AKTUALIZACE kontaktů v IS ČUS 

Prosíme oddíly, aby si aktualizovali kontaktní údaje v IS ČUS, tak abychom měli v rámci okresu na sebe 

aktuální telefonní čísla a e-maily (např. fotbal Žeretice  atd.). Kontakty využíváme i v rámci Unie 

sportu Jičínska viz. odkaz ZDE: 

https://www.cushk.cz/jc/tj-a-sk-467/ 

 

 

                                                                          Jiří Kapucián, tajemník USJ 
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